
      Nyhetsbrev 4, December 2010
 

 

Tänk att vi redan dricker glögg, äter lussekatter och springer efter 
julklappar –Oj, vad fort det blev halvtid i projektet
Vår sista vecka inför jul med företagsledarutbildningar blev en snöig vec
det totalt vitt utanför fönstret. S
bil och hur stor skyffel jag kommer at
det blir en vit jul i alla fall! P
hinner väl allt smälta till dess
att tomten skall ”pulsa” fram med klapparna
var liten… 

Företagsledarprogram
Vår sjunde träff i företagsledarprogrammet har ägt rum 
våra företagsledargrupper. Några träffar
vi igen till våren. Vi pratar om t
företagsledarträffar på vår hemsida. 
 
Datum och tider för företagsledargrupper
http://www.businessport.se/fileadmin/uploads/textfiler/Kompetens_4
Yes/Våren_2011_sammanstallning_foretagsledartraffar.pd

Medarbetarträffar 
De flesta företag har nu haft två medarbetarträffar. Den tredje 
under vecka 7 eller 9. Denna träff
Ett stort ämne som vi alla är en viktig del av. 
medarbetarträffarna när just ditt företag skall träffas.
 Datum och tider för medarbetarträffar
http://www.businessport.se/fileadmin/uploads/textfiler/Kompetens_4
Yes/Medarbetarträffar_VÅREN2011.pdf

Soloföretag och företag med två till tre anställda
De mindre företagen berörs inte av utvecklingsprogrammet i medar
som har upp till tre anställda 
den 28 mars och pratar avtalsjuridik med oss . Här kommer det viktiga kompanjonavtal
belysas. 
 
Den 16 februari (kl: 15-19 i R
hälsosamma och attraktiva företag.

inte är inkluderade i medarbetarträffarna). Välkomna!
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Glögg, lussekatter och snöstorm

 – Med hopp om en riktigt god och 

av god mat, vänner och familj… S

utvecklas med Skåneakademier 4

utvecklingsprogram våren 2011! 

Tänk att vi redan dricker glögg, äter lussekatter och springer efter 
Oj, vad fort det blev halvtid i projektet! 

Vår sista vecka inför jul med företagsledarutbildningar blev en snöig vecka. I skrivande stund är 
totalt vitt utanför fönstret. Snön yr och lägger sig i drivor. Jag funderar på om jag 

hur stor skyffel jag kommer att behöva för att få den framskottad….Men tänk…Då kanske 
rognosen säger att det skall bli någon plusgrad på julafton, men inte 

hinner väl allt smälta till dess? Jag håller tummarna och hoppas. För vet ni vad? 
fram med klapparna på julaftonsmorgon…Precis som den gjorde

Företagsledarprogram 
år sjunde träff i företagsledarprogrammet har ägt rum i den gångna veckan

öretagsledargrupper. Några träffar har blivit inställda p.g.a. snö och sjukdom, men det tar 
vi igen till våren. Vi pratar om tidpunkter nästa gång vi träffas. Ni hittar nu vårt kalendarium för 
företagsledarträffar på vår hemsida.  

för företagsledargrupper våren 2011: 
http://www.businessport.se/fileadmin/uploads/textfiler/Kompetens_4-
Yes/Våren_2011_sammanstallning_foretagsledartraffar.pdf 

 
De flesta företag har nu haft två medarbetarträffar. Den tredje träffen för medarbetar

Denna träff handlar om hur vi skapar attraktiva och hälsosamma företag. 
ämne som vi alla är en viktig del av. Titta i kalendariet och sammanställningen över 

medarbetarträffarna när just ditt företag skall träffas. 
medarbetarträffar våren 2011: 

http://www.businessport.se/fileadmin/uploads/textfiler/Kompetens_4-
Yes/Medarbetarträffar_VÅREN2011.pdf 

Soloföretag och företag med två till tre anställda 
berörs inte av utvecklingsprogrammet i medarbetarskap. För de företag 

tre anställda har vi anordnat träffar i ”kompanjonskap”.  Björn Anbring kommer 
den 28 mars och pratar avtalsjuridik med oss . Här kommer det viktiga kompanjonavtal

i Rådhuset, Staffanstorp) anordnas en öppen utbildning 
hälsosamma och attraktiva företag. Utbildningen är till för företag med 1-3 anställda (d
inte är inkluderade i medarbetarträffarna). Välkomna! 
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Seminarium 
Till våren har vi fyra inplanerade seminarium. Efter era önskemål och förslag planerar vi  in 
ämnen. Det som står högt på listan när jag pratar med er är t.ex. ”att gå från enskild firma till 
AB”, Entreprenörskap och att arbeta med en effektiv hemsida.  Än finns det tid att påverka. Hör 
av er till mig med förslag och önskemål. Till seminarierna är företagseldare och någon eventuell 
medföljande medarbetare välkommen.  

• Seminarium: Arbeta mindre – få mer gjort! 
18 januari, Tid:  17.30-19.30 Plats: Rådhuset i Staffanstorp 

• Vårens seminarium (ämnen meddelas senare) 
- 15 februari, Tid:  17.30-19.30 Plats: Rådhuset i Staffanstorp 
- 22 mars, Tid:  17.30-19.30 Plats: Rådhuset i Staffanstorp 
- 7 juni, Tid:17.30-19.30 Plats: Rådhuset i Staffanstorp 

Större utvecklingsdag – Destination Framgång – 17 Maj  
Den 17 maj bjuder vi åter igen in till en större utvecklingsdag – Destination Framgång.   
Dagen är ett samarrangemang med Skåneakademier Lund/Mittskåne  och öppet för alla 
företagare i regionen. Ta med kunder, samarbetspartners och kollegor.  Vi räknar med att 300 
företagare kommer. Dagen bjuder på större föreläsningar, paneldiskussioner, tid för reflektion 
och nätverkande. Ladda gärna med visitkort och kom och hämta kunskap, inspiration och nya 
kontakter.  Välkomna 17 Maj! 

Kalendarium 
Undrar du när allt händer?  Titta i vårt kalendarium : 
http://www.businessport.se/fileadmin/uploads/textfiler/Kompetens_4-
Yes/Kalendarium_VÅREN_2011_101216.pdf 

Individuella kurser och utbildningar 
De sista blocken i våra utbildningar löper nu under våren 2011. För att få en bra översikt kan du 
titta i vår utbildningsplan (länk lite längre ner). 
Utbildningarna är i första hand reserverade till de som hade med dem som ett av sina önskemål i 
uppdateringsformuläret i mars 2010, eller meddelat en förändring av val. Dock upphandlar vi ett 
överskott av platser till vissa utbildningar och i mån av plats kommer fler erbjudas utbildning. Är 
du intresserad av en speciell utbildning så anmäl dig! 
Just nu ligger anmälningsfunktionen öppen med preliminära datum för våra utbildningar i vår. Så 
fort vi landat med leverantörer och fått datum bekräftade så kommer vi att gå ut med dessa. 
Anmäl dig och skulle något datum mot förmodan flyttas koordinerar vi detta med de berörda 
deltagarna. Du ser om ett datum är bekräftat eller inte genom att titta i utbildningsplanen. Står 
där tid och plats så är datumet bekräftat. Styrdokument för bekräftade datum, tider och 
utbildningslokaler är alltså utbildningsplanen. 
Utbildningsplanen: 
http://www.businessport.se/fileadmin/uploads/textfiler/Kompetens_4-
Yes/Utbildningsplan_våren_2011_101216.pdf 

Anmälan till vårens kurser skall ske senast fredagen den 14 januari, 2011. 
Anmälan och mer information hittar du under respektive utbildningssida. 
Kursanmälan: 
http://www.businessport.se/skaneakademier4yes/kursbokning/#c829 

Företagsspecifik utbildning 
Många av er företag har fått godkänd företagsspecifik utbildning. Går ni företagsspecifik 
utbildning så är det viktigt att ni rapporterar in tid varje månadsskifte i vårt 
tidrapporteringssystem. Vi kollar fakturorna mot den tid ni rapporterar in. Så snälla – var 
noggrann med detta! 
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Tidsrapportering  för företagsspecifik utbildning: 
http://www.businessport.se/skaneakademier4yes/tidrapportering-foeretagsspecifik-utbildning/ 

Utbildning, betald av projektet, får lov att ske fram till och med september 2011. Den sista 
september stänger vårt utbildningsfönster. 

Utbildningsmöte - Samordnarmöte 
Samordnarna och de som är intresserade av att diskutera utbildningar kallas till utbildningsmöte 
11 januari, klockan 10-12. Plats: Kävlinge kommunhus. Under detta möte kommer vi att titta på 
samordningen av den individuella kompetensutvecklingen. Mötet är frivilligt. Känner du att du 
vill diskutera dina eller ditt företags utbildningar är du välkommen. Anmälan på: 
https://spreadsheets.google.com/viewform?formkey=dE1QT2htVWJzRkxBLUZQMi1iZGNoUHc6MQ 

Facebook 
Följ Skåneakadmier 4-YES på Facebook.  Klistra in följande adress i din webbrowser : 
http://www.Facebook.com/group.php?gid=126041207409803  
(OBS! Länken fungerar endast då du är inloggad på Facebook). Hjälp att komma igång med 
facebook hittar du på vår hemsida under fliken ”allmän information”. 

Hemsida 
Här hittar du löpande information om projektet: www.businessport.se/skaneakademier4yes/ 

God Jul och 
Gott Nytt År!

 

Avslutningsvis 
Ha en riktigt god jul och en härlig start på 2011! Njut av att göra ingenting, gå långa promenader 
och att umgås med de dina. För vet du vad? Det är faktiskt okej att inte vara tillgänglig hela 
tiden. Unna dig ”icke-uppkopplad” tid. Stäng av dator och telefon. Lyssna hur tyst det är ute en 
kall vinterdag när snön gnistrar på var trädgren. Frosten biter härligt i dina röda kinder och det 
luktar gott. Allt som hörs är dina egna knarrande fotsteg… 
Jag ser fram emot januari och våren när vi träffas igen.  Det är otroligt roligt att arbeta 
tillsammans med er alla! Jag tar julledigt och kopplar ner 22 december till 9 Januari. Under dessa 
veckor läser jag min mail sporadisk. Är det viktigt att ni får tag på mig når ni mig via sms. 

Vi syns igen i januari! Unna dig en välförtjänt julledighet! För det är du värd…! 

Varma Hälsningar 
 
 
 

Anna Hall 
Projektledare, Skåneakademier 4-YES 
Mobiltelefon: 0709-35 03 98 
e-mail: anna.hall@businessport.se 
www.businessport.se/skaneakademier4yes/ 


